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Nota Técnica 

 
Assunto:   Fazer o download do projeto via pen drive, na IHM Smart. 

Objetivo: Descrever o procedimento, para realizarmos o download do 
projeto com um pen drive na IHM Smart. 

 
 

1 – INTRODUÇÃO 
 
Esta nota visa descrever os procedimentos de gravação do projeto em um pen drive, e o 
download na IHM Smart. 
 
2 – Procedimento 
 

1. Com o projeto aberto no JMobile Suite, ir no item “Run”, clicar na opção “Update 
Package”. 
 

 
 

2. Marcar as opções:  

 “Project”. 
 “HMI Runtime & Plug-In”. 
 “Binary format”. 
 “Users Files” 
 Caminho do seu projeto. 

 Em “Location” a unidade do pen drive. 
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 Clicar em “Create”. 
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 Clicar em “OK”. 

 
 Fechar a Janela e sair do JMobile Suite 
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3. Ao ligarmos a IHM Smart, iniciamos com uma sequência de toque na área do touch 
no meio da parte superior da tela. 

 
 

 
 
 

4. Após o procedimento acima, irá mostrar a seguinte mensagem na tela. 
 

** TAP-TAP DETECTED | ** 
    RESTART: CONFIG OS 
>> SYSTEM SETTINGS 
 

 Selecionar “SYSTEM SETTINGS” 
 
 

5. Selecionar o item “Start Sequence” 
6. Clicar em “Install” 
7. Clicar 2 vezes na pasta “MNT” 
8. Clicar 2 vezes em “USBMemory” 
9. Selecionar o Arquivo “UpdatePackage.ZIP” 
10.  Clicar em “OK”. 


